

# 体育 | 火线



今日18时,亚冠半决赛第一回合将在日本举行,恒大与柏太阳神均不甘示弱。在两回合6:1淘汰卡塔尔莱赫维亚之后,恒大无论从状态还是士气,都达到了他们的巅峰。主帅里皮也正酝酿着在客场拿下对手,为晋级之路打下坚实基础。

## 哨声未响 硝烟已起

### 亚冠半决赛首回合今晚客战柏太阳神 中国广州恒大期待拿下对手

#### ■比海报 都是双连发

为了打好今天的比赛,广州恒大和柏太阳神都各自制作了两张海报,力求声势夺人。

恒大本赛季每场中超比赛前,都制作一张海报,如今面临关键的亚冠半决赛,自然更不含糊。恒大的第一张海报,是恒大球员将旗子插到了对手的球场

中,高喊着胜利才刚刚开始,霸气十足。一天之后,第二张海报也随之出炉,这次的主题是“诛神之战”第二季。原来去年亚冠小组赛中,广州恒大战柏太阳神前,海报的主题也是“诛神之战”,当时恒大海报上领衔的球员,正是目前效力于柏太阳神队的克莱奥,

而这次海报上的主角变成了巴西人埃尔克森。

面对恒大咄咄逼人的声势,柏太阳神也用两张海报予以回击。第一张海报是表情严肃的里皮和尼尔森,搭配的文字是“两个著名教练的斗志斗力”;第二张海报是“广州,你过来吧!”

#### ■赛奖金 都是创纪录

重赏之下必有勇夫。恒大的巨奖已不用赘述,看看日本媒体的感叹就知道了:“柏太阳神队全队年薪加起来也不过6.61亿日元,而孔卡一人年薪就有11亿日元,等于他一人年薪几乎可以买两支柏太阳神队。”

虽然恒大的奖金让柏太阳

神队望尘莫及,但这次柏太阳神的奖金数跟自己相比也创出了新高。由于距上次日本球会闯入亚冠4强已有4年,为改变这一状况,今年日本足协 and 职业联盟决定:小组赛日本球队客场比赛由职业联盟承担80%的机票费用;进入1/4决赛后,日本足协

再额外承担50%的费用,而且客场比赛全部给予公务舱待遇。在柏太阳神闯入4强后,日本足协和职业联盟表示:如果柏太阳神队夺冠,将重奖2亿日元(约合1230万元人民币)。尽管这一奖励仍与恒大无法相比,但已是日本足坛破天荒重奖。

#### ■瞧人缘 小伙伴来支招

中超球队和日本球队会师于亚冠半决赛,注定了这不是一场陌生的较量。双方既要比实力,也要比人缘。

在恒大半决赛对手出炉后的第一时间,贵州人和主帅宫磊就公开为恒大支招,其原因是在今年亚冠小组赛中,贵州人和曾与柏太阳神过招。“他们客场打我们的那个进球,是在上半场快结束时由瓦格纳左路传中,克莱奥头球建功,所以恒大此战要限

制瓦格纳的传中球。另外,对手打右边路的多明戈斯能力很强,善于突破。总体而言,柏太阳神是一支典型的防守反击型球队,防守强于进攻,客场成绩要好于主场成绩。”宫磊说,“不过,该队守门员身高有限,出击高球会有问题,他们和阿尔沙巴布比赛中最后一个丢球就是对方远射造成了门将脱手,被对手补进,希望里皮能抓住他们这个短板。”

广州恒大有“小伙伴”支招,

而柏太阳神则得到了J联赛高层的支持。J联赛主席大东和美号召日本足协和J联赛高层主场作战时,集体到现场为柏太阳神队助威:“我自己肯定去,我听说足协主席大仁邦弥也要到现场。”据悉,号召日本球迷到现场支持柏太阳神的告示也已登上J联赛官网的首页,大东和美希望日本球迷能像2007年支持浦和红宝石,2008年支持大阪一样,让柏太阳神得到足够的主场能量。

#### ■数球迷 抢票和抢背心

恒大期待在今晚反客为主,在柏太阳神的主场打造一片红色海洋。记者获悉,恒大计划在日本当地组建一个3000人的庞大助威团,由于广州球迷来不及办理前往日本的旅游签证,此次并没有广州球迷从国内前往日本。因此,这次的3000人助威团主要是在日本当地工作、学习的华人组成。

恒大自掏腰包购买门票,仅球票开支就高达55万元人民币,算上租大巴接送球迷往返球场和市区、为球迷提供装备保障等费用,恒大光花在球迷助威团的支出就接近百万元。

另一边的柏太阳神也坐不住了。前天柏太阳神俱乐部官网上说,在和广州恒大的比赛中

将实行“黄色渲染赛场活动”,没有黄色衣服的日本球迷,赛前将得到一件黄色的背心,罩在衣服的外面,以此为柏太阳神加油打气。另外为吸引更多的球迷到场,柏太阳神俱乐部还和朝日新闻合作,比赛日凡到朝日新闻工作台订阅6个月的报纸,就可以免费得到比赛球票。刘大伟



广州,你过来吧!



名将,相交锋



球迷力挺恒大

### 天冷难挡毽球联赛火爆 强强对决碰撞出火花

#### 明晚,决战绿城广场



昨晚,连续两天的降温没有影响毽球联赛的火爆。大批观众和毽球爱好者到场助阵,掌声如潮,叫好不断。郑州市体育局局长李庆山也来到赛场观看比赛,充分肯定毽球联赛在全民健身活动中的作用。

昨晚比赛中,七彩人生队对决飞黄旅游区队的比赛更是吸引了大批爱好者前来观摩。强强对话,很快就碰撞出激情的火花。倒挂金钩,飞身救球,这样的精彩动作几乎每一个回合都在上演。两支队伍的拥趸也各显其能,呼喊声,叫好声,给对手喝倒彩的欢笑声响彻赛场。两支队伍

激战三局,第三局比分咬至21:18才分出胜负。

毽球联赛进行到现在已经历时2个多月,为比赛进行服务的志愿者们辛苦了60多天。昨晚,他们终于能够坐下来,静心观赏一场精彩的比赛了。参赛的队员们告诉记者,精彩比赛的背后也有志愿者们辛勤的汗水。作为毽球爱好者,志愿者们也坦言,他们也在联赛的服务工作中收获了很多。

明晚是毽球联赛的最后一个比赛日,也是决出冠军的最后一站。走,咱们别忘了去绿城广场看球!

郑州晚报记者 王梓文图